弹州晚载

这两天,家住中原路的尚大爷很忙碌:他养的小鸟要送到老朋友家, 养的小狗要找个放心的地方托管起来,因为下周,他又要出门旅游了。 这可是尚大爷今年第四次出游。3月他去了海南,8月去了东北,9月刚从 西北回来。正在给父母选线路的李女士说:"爸爸妈妈最近几年每年十 一长假后都会选个专列跟着出游几天,一是出游性价比高;二是当下天 气不冷不热出游正好;三是节后不太拥挤,子女比较放心。

__ 晚报记者 刘书芝

出游赏秋最美季,中老年游正当时

后黄金周 夕阳 🚧 遍大中国

专列出游 领着老人遍游全国

·票往返,中途不上下其他游客,笨重 的行李可放在火车上,安全方便,线路设计 宽松,少走多看……近年,专列游的诸多优 势,使其从诸多中老年人出游方式中脱颖 而出,备受人们青睐。

有专列达人美誉的河南东南旅行社 总经理徐辉说起专列游也有很多感慨: "我们做专列游10年,最大的感受是这种 出游方式越来越受到中老年人的喜欢。 2001年,最早涉足专列游,做了云贵专 线;2003年,第一趟昆明专列开出;2005 年,开行首趟云贵专列;2006年,开设2 趟云南专列、1趟桂林专列;2008年,所开

专列增至6趟;2009年,所开专列增至8 趟,3趟云南、3趟海南、1趟张家界、1趟 桂林丽江;2010年,所开专列增至11趟, 增加世博和东北专列。今年,其所开专 列数已增至14趟:3趟海南、2趟云南、1 趟西北专列、2趟东北专列、1趟九寨、1 趟张家界、1趟云贵宜昌;接下来,11月1 日、7日将各开1趟巴马专列游;11月30 日加开1趟海南游。"

半价优惠 满足老人节俭心愿

徐辉说,金秋时节秋高气爽,南方 此时的天气状况很稳定,不像北方变化 大,海南、桂林的气温大致在27摄氏



度,可以说现在到元旦期间都是老年人 出游的黄金时间,而且此时出行因为错 过黄金周,交通酒店折扣多,价格非常 实惠。

以10月21日河南东南旅行社就要发 团的"昆明大理丽江贵阳黄果树瀑布宜 昌三峡专列A线"为例,最低1980元的价 格,性价比非常高。这要在平时,老年人 单去昆明就需要2000多元,这还是不含老 年附加费的报价;单去黄果树需要1600元 左右;单去三峡要1000多元。三个地方加 起来,没有5000多元玩不成。现在,不到 2000元就可以满足三个愿望,省力、省银 子,还省心。

量身打造 老人开心儿女放心

其实除了价格上的优惠,很多中老 年人喜欢跟着专列出游的原因,还在于 "领队"情结。徐辉说,东南专列到2011年 能一年连发9趟,领队热心、细心的服务

徐辉说,考虑到中老年人更倾向于经 典有历史的景点,夕阳红专列力求在有限 的时间内尽量多地玩著名的景区。10天左 右的行程,游客只需搭乘一趟列车,就可将 一个主题下的所有重要景点全部游遍。

也正是因为有了"老人开心 儿女放 心",才有了重阳节市场的越来越旺。

经郑州铁路局特批, 昆大丽版纳三峡老年旅游专列10月21日起程 结伴夕阳红专列 览尽南方美景 TER ELECTION 大理洱海

秋风起兮白云飞,草木黄落兮雁南归。

北雁南飞之时,正是南下赏景最佳之日。连绵秋雨,让郑州气温进一步降低,丝丝秋寒,给生活增添些许 不便,何不借此机会,送父母搭乘南下的专列,去享受下南方如春的秋。既放松了心情,欣赏了祖国的大好河 山,又能避过这恼人的秋寒。东南假期重磅推出的《昆大丽版纳黄果树宜昌三峡》夕阳红专列,不仅让孝顺的 儿女找到孝敬爸妈的好机会,更让中老年人有机会和老姐妹、老伙伴们结伴出游。

夕阳红专列 老年人自己的出游团队

专列一票往返,中途不上下其他游 客,安全方便。线路设计宽松,少走多 看。笨重的行李可以放到火车上,让老 年人下火车时就可以只挎个小包轻松游 览。

家住东区的王大哥为自己的父母报 名时问道:"你们一次出行这么多老年 人,服务怎么样啊?"工作人员自信地回 答道:"我们每个团上只有40人左右,配

备专业全陪一名、专业地陪一名,同时整 趟专列三名领队、一名专业队医,在当地的食宿、旅游大巴以及景点我们已提前 全部落实到位,确保每位老年轻松愉快 地出行,满意平安地回程。"

本趟专列主办方河南东南旅行社总 经理徐辉(人称"老徐")将一如既往地亲 自带队,现场为广大老年游客解决问 题。家住纬三路的李老师问:"全程不会 强迫老年人购物吧?"老徐笑笑回答:"放 心吧,有我在,他们不敢!"老徐还介绍 说:"本趟专列性价比非常高,老年人单 去昆明需要2000多元还是不含老年附 加费的报价,单去黄果树也要1600元左 右,单去三峡需要1000多元,然而本趟 专列3个地方全部加起来也只需要1980 元(起)和2180元(起),充分体现了我们 专列在价格上的巨大优势。

老徐、王猛、曹柯 专业领队带老人放心游

放心理由一:还是那趟车,还是那些导游, 还是那张张笑脸

据专列徐辉介绍,本趟专列已经是本年度 成功开行的第九趟专列,专列所有全陪均为专 业老年夕阳红导游,经验丰富、服务热情,处理 ·些突发事件冷静果断,给父母报名的子女大 可放心。在专列上,这些导游不仅会为行动不 便的老人打热水,还会时刻关心老年人的身体 状况,把旅途中的风险降到最低。

放心理由二:老徐、王猛、曹柯一个都不能 少,还有咱们的王队医

"有问题,找老徐,老徐保证您满意"。 专列上,徐辉被游客们亲切地称为"老徐",只 要遇到问题,徐辉都会第一时间赶到解决。家 住郑州西郊的赵大妈,已经是第四次跟随老徐 出游,用大妈的话说:别看老徐整天笑眯眯的, 人家处理起问题可不含糊,我出来玩就喜欢跟 着老徐,现在,我的一群老姐妹也是。跟随老 徐带队的两个副领队曹柯、王猛,也深受游客 们的信赖和喜爱,专列上经常会听到游客们这 样说:这趟专列怎么没见到曹柯、王猛他们 呢?我们都跟着他俩出来三四趟了。专列游, 随队医生至关重要。跟随老徐出游过的游客 都知道,专列上有个50多岁的王队医,对处理 旅行中常见的疾病有着丰富的经验,在成功开 行的前八趟专列中,没有出现一起因疾病而导 致老年人无法走完行程的情况。王大夫因此 也被游客亲切地称为"老王同志"。

云 专 列价 贵

10月21日:昆明大理丽江贵阳黄果树瀑布宜昌三峡专列A线:1980元起 昆明西双版纳贵阳黄果树瀑布宜昌三峡专列B线:2180元起 昆明大理丽江西双版纳宜昌三峡专列全线:2480元起 河南省东南旅行社有限公司地址: 郑州市铭功路83号豫港大厦1708室